(9 NORGREN

1Y
A\

MARERT, FAXLRAZGHENFHER

AEGS AR KB S EEF0M 7

EMinZEAEASO, JHE—RETHRS

&
AESNFASEFTEXIIMNGE

BRARSH

rhR:

ZRIEBEIEEBERES
FEAK:

M /46000, M /46100, M /46200
XAER. FAZHR

M /46000,/M, M/46100/M, M/46200/M
WHER. FIHAZM . #EEE

BE,

M/46000/M MBS
M/46100/M  #5MERATIE S 1m
M/46200/M  #EF M

TIEES:

1~10 bar (£I1216 mmff 41,5~ 10 bar)
TIERE:

—-30~+80° C

(FE+2° CLUTERR, BFEEAQRARARSE)
H1Z:

16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80 mm
FREITER:

TE

RAITIE:

471216 ~40 mmpt: 8500 mm
471250063 mmpst: 7000 mm

471280 mmft, 5500 mm

LZESE
FI{216 mm. 4% 584 s 25 AR R 28 3 4
FL1£20 mm: FAIRE M IEIRES. HEERLE

FL{%£25~80 mm. BHARS K55 4R = FIPALR = 1L $a5E
FL{£16~80 mm. PHARELIRBIS. HFRAMEMUST
FREEHIE. REETHENEETHE, RBR

BET. THESRZHG

M /46000, M /46100, M /46200

LINTRA® THSE
HiEEE

R1EA

11216 ~80 mm

TTRa S i

SIE3M

RREFFX

SRE3IN

SRS %EF

SWE2R

XFEHKE, SHSHHRN/UK 1.6.015.01

4 rﬁ//
i i
ERL IR ZE HEMETRE

4/06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE.

N,/UK 1.6.002.01



M /46000, M /46100, M /46200

(% NORGREN

BSEE” R
s BS s BS i8R ]
(FEBEIEEE) (BEMEEE)
M,/46000 M,/46000,/M AP S0 (511216 ~80 mm) 7
m M, 46100 m{ M,/46100,/M NPT S (1216 ~80 mm) 8
M,/46200 M,/46200,/M T B[ (41225 ~63 mm) 9
M,/46000/IC M,/46000 /MC sz M= ] (417225 ~63 mm) 10
m M,/46100,/1IC m( M,/46100 /MC
M,/46200/IC M,/46200 /MC
M,/46100/1D M,//46100 /MD BRI SEL 8 + 9
m M,/46200 /1D m M,/46200 /MD
M,/46000,/L1 M,/46000,/L3 5 SR 228 (517225~ 63 mm) 1
MEEN BN .
FISEEEERERT L.
BEHREMEN., TEEH: 2~10 bar
M,/46000,/L.2 M,/46000,/L4 BN ] 28 (511225~ 63 mm) "
HEINE S RRRUEIBhES
@ @ HBEMEAR, SEEEREEEENRERERENTL.
T1EEH: 5~10 bar
EQM,/46000 EQM,/46000 /M 17 1 HEAR (514225~ 63 mm) 10
m EQM /46100 m EQM,/46100,/M
EQM /46200 EQM/46200,/M
QM/461+ /** /33 QM/461+ /** /33 BARERS, IMIREREERS, AGRO:1), XB, BE 12
m QM,/462" /** /35 m QM,/462" /** /35 BR(1.2), X1BY, $5ER(1.3), X28!
RIS kR *AM/465% k% / Kk Kk / kK Kk
BSkE rS 172 (mm)
R RN BN EQ E
SER% RS > BISEF(EUMEE) ®S
B 0 FREO IC
SR 1 FEhHlEhas L1
BT 2 EEFIBheg L2
WiBse D
I 42(mm) KE < M/46%* /D /*+ /*s+
16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80 sazeth v i
i PEENERNIERAE. BB ES (mm)
Ser e R
=p FRELE S TR, > RS S
TEERERTHSHE/ LT, o AR e
E3E bl L3
R BhEg L4
WiBg MD
M/46*k*/MD/#*#*/****
> mmaozan
BEES (mm)
Fx
BaN BEEK (Mex1) o
/ Y
B HE BX R LED 4%1E BERE ::E) BN
F&EX BEfFgmaEX V(ZHE) VIER ®BE c KE E i) 2R BHR
M/50/LSU/V - 10~ 240 10~170 180 mA  -20~+80 @ - 2,5,10m  PVC2x0,25 - N/UK 4.3.005
M/50/LSU/5U - 10~ 240 10~170 180 mA  -20~+80 @ - 5m PUR 2 x 0,25 - N/UK 4.3.005
T™/50/RAU/2S - 10~ 240 10~170 180 mA  —-20~+150 - - 2m ®2x025 - N/UK 4.3.005
M/50/RAC/5V  — 10~ 240 10~170 180 mA  —-20~+80 - Tk 5m PVC 3 x 0,25 - N/UK 4.3.005
M/50/LSU/CP - 10~60 10~75 180 mA  -20~+80 @ fHkMex1 5m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5  N/UK 4.3.005
- M/50/EAP/V - 10~30 150 mA  -20~+80 @ PNP 2,5,10m PVC3x0,25 - N/UK 4,3.007
- M/50/EAP/CP  — 10~30 150 mA  -20~+80 @ PNP, fHSM8xI 5 m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5  N/UK 4.3.007
- M/50/EAP/CC - 10~30 150 mA  -20~+80 @ PNP, fESM121 5 m PVC 3 x 0,25 M/P34614/5  N/UK 4.3.007
- M/50/EAN/YV  — 10~30 150 mA  -20~+80 @ NPN 2,5,10m  PVC3x0,25 - N/UK 4.3.007
- M/50/EAN/CP  — 10~30 150 mA  -20~+80 @ NPN, $E3M8x1 5 m PVC 3 x 0,25 M/P73001/5  N/UK 4.3.007
ERNRYKE
BAMESEEFEASH. BYHp. IMERT), ESRBHR.
N/UK 1.6.002.02 EFANFANBERE S, RIMREX AT TEMATR, RRSITEL. 4,06



(j NORGREN

M /46000, M /46100, M /46200
R
CcH SE UVE UW# VE WH Bile: Biiwe: rER
, 7,% }ﬁ _— AAEH A o
\5‘” ® &« =z S & °
O [ L (][5
®mm gwm 2137 2137 14T 2137 21477 #1577 1557 1477
16 QM/46016,/21 QM/46016/37 QM/46016,/34 — QM,/46016,/32 QM/46116/35 — - M,/P72816
20 QM,/46020,/21 QM/46020/37 QM,/46020/34 QM/46120/36 QM/46020/32 QM/46120/35 — - M,/P72816
25 QM,/46025 /21 QM/46025/37 QM/46025/34 QM/46125/36 QM/46025/32 QM/46125/35 QM/46125/67  — M,/P72816
32 QM,/46032,/21 QM/46032/37 QM/46032/34 QM/46132/36 QM/46032/32 QM/46132/35 QM/46132/67 — M,/P72816
40 QM,/46040,/21 QM/46040/37 QM,/46040/34 QM/46140/36 QM/46040/32 QM/46140/35 QM/46140,/67  M/P41434  M/P72816
50 QM,//46050,/21 QM/46050,/37 QM /46050,/34 QM/46150/36 QM,/46050/32 QM/46150/35 QM/46150,/67  M/P41435  M/P72816
63 QM,//46063,/21 QM/46063,/37 QM/46063/34 QM/46163/36 QM,/46063/32 QM/46163/35 QM/46163/67 M/ /P41436  M/P72816
80 QM,/46080,/21 QM/46080/37 QM,/46080,/34 — QM,/46080/32 QM/46180,/35 — - M,/P72816
ITHRER
kil 2R
WM, S1{240 mm, 47126000 mmEYLINTRACSST 417280 mmSATRIRIZRR ¢
FIZ. M/46040 /6000 RS2, QM/46080,/21
HHMBSE. EL4250 mm, 17527000 mmEgLINTRA®S T FF 3
FIZ. M/46150,/7000 -
THLEDFSRAT. B2 mEBAE TR

FIZ, M/50/LSU/2V

4,/06

ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE.

N,/UK 1.6.002.03



M /46000, M /46100, M /46200

Highthh, RSENZHRE

(% NORGREN

(1K 6 barft 6 barft FpiR 6 bar[}ilzNEEE) fRIFN (N)(ETFRHzELE)
mm HiHiHN(N) BEXTERSE(/cm) (mm) EFhHEH(L1+L3) #WanHIEN (L2 +L4)
16 120 0,014 12 _ -
20 188 0,022 26 - -
25 294 0,035 26 500 220
32 482 0,056 35 900 375
40 754 0,088 50 1500 630
50 1178 0,137 60 2500 1000
63 1870 0,218 70 4000 1650
80 3016 0,350 75 - -
- (kg)
ZrpisRe 1t§§rg;
LINTRACST B Sk B SR ER 2R MM R SR, X6 400 1N
300 T S BHERIR MENN
Eiee HRARE LEATSHEEGIM, RES. B NN
HES). ERRYERFIAES 25 HMAES bty TAEEANT B NN
WG, HSAATRER, WEEME, DT HENNNENNNNY
SR, —BRHERNE, BRHETRIRSE 20 NN s
PIER R, RIRSR LA E FHENEL L, . NN
8 N n N ®32
4 \\ \\ 25
2 N\ N w20
1 \ ®16 Vv
04 o8 12 16 20 /%
N/UK 1.6.002.04 EFRARMBERES, RORBXAT OISR TERMITA, BRSTEA, 4/06



S
(9 NORGREN

PIEREE, M,/46000

JpERSE, M/46100

M /46000, M /46100, M /46200

LINTRA®S ST i {8

TRIHM GNPy, F2REAXIFEM, MyFIMziE T
BE/NFO,2m/sB T, FEERESHNSITIEAY
MEFRBE. WEGEEROEARERTERSL.

B
ULINTRACS BT & 32 JL 4 77 (8] L B S8 AN 1 48 R,
BEEERUTAXBTEMITH:

Mx+My+Mz+Fy+Fz
Mx max = My max = Mz max ~ Fy max = Fz max

EFER, M/46200

Fy Fz Mx My Mz Fy, Fz Mx My, Mz Fy Fz Mx My, Mz
© mm (N) (N) (Nm) (Nm) (Nm) (N) (Nm) (Nm) (N) (N) (Nm) (Nm)
16 40 120 0,3 3,8 1,1 200 2 5,56 - - - -
20 90 280 0,9 12 3,6 470 6 18 - - - -
25 110 350 1,3 19 5,6 590 9 28 590 1180 13 42
32 150 460 2,5 30 8,9 780 17 43 780 1560 25 64
40 300 900 5,8 77 22 1600 39 110 1500 3000 58 160
50 400 1200 9,8 110 32 2000 65 160 2000 4000 97 240
63 640 1900 18 240 70 3200 120 350 3200 6400 180 520
80 780 2300 27 360 100 3900 180 520 - - - -

GHEBATEE<0.2 m/sHTHR, BEEREN m/sHkBRXTIEFR.

HWARMLINTRACS T 1 {8
TRIUWARAFY. FIRBANEM . MyFEIMIERF
BENFO.2 m/sIR, HFABERESMMLITIER
WETIIET (EIRAT). HIELIEE R OEH AR
PHEEH,

HEE<2 m/sh, FEAXATFHITEEFPNEU-
CALC, RIBEFEXR, FATTRMIZERF. PNEU-
CALCERTFFIARERMS Windows SHEEMRAIRIE
FERY R,

B
ULINTRACS ELAJR & 32 JL 4 77 (8] L B S AN 48 B
BFEERUTRXBTEMITE:

Mx+My+Mz+Fy+Fz
Mx max My max = Mz max ~ Fy max ~Fz max

HpERELE, M/46100/IDFIM/46100/MD; 3, M/46200/IDFIM/46200,/MD

Fy ,Fz Mx My ,Mz (Nm)
O mm (N) (Nm) f&/Ix=E x=100 mm x=150 mm x=200 mm x=250 mm x=300 mm x=350 mm x=400 mm x=450 mm x=500 mm
16 400 4 14 17 23 29 35 41 48 54 60 66
20 940 12 64 - 80 99 119 139 158 178 197 217
25 1180 18 96 - 106 131 155 180 205 230 255 279
32 1560 34 155 - - 181 213 246 278 310 343 375
40 3000 78 393 - - - 435 496 557 618 679 740
50 4000 130 457 - - - 457 518 579 639 700 761
63 6400 240 1280 - - - - - 1360 1500 1630 1770
80 7800 360 1910 - - - - - 1940 2110 2270

GHEBATEE<0.2 m/sHTHR, BEEREN m/sHkBRXTIEFw.

4,/06

ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE.

N/UK 1.6.002.05



(9 NORGREN
M /46000, M /46100, M /46200 <

SE R

FT Sp A5 RE RS BE5|EMRE
10000__ f2 (mm) ©cL ¥232 8
5000 NN fi=1mm 2 ?f,e/fffi g
] 1 0.9 ____/ //,

%

N
N

0,4
1000 : |
; 0,1 / E (mm)
500: 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 e
T\ \\ i
100 #1240 mm, 5pF7180 N, 3Z7ZE[E]EE3000 mm
: | REX. mpea
T : ~_ 1. S5 R RER (1) 1,8 mm
T | T~ & 1788 (Tmm /100 N) X 180 N +0.9 mm
§ : \ 2. Eiglﬁﬁl‘.]ﬁ%mz?:af lé\ﬁﬁi: 2’7 mm
I : - . = 1 mm
1 : \\ R BR AL YBIT3 mm,
1 T T T :I T I
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000
1830 HRKE (mm)
it
#1232 mm, 1723500 mm, SMERHE200 N, REEZY
1 mm
Y& KEEE = 1830 mm (ILE).
A EEREM—1 3R,
RXNHERARRKRGR MRS EN RS
(kg) (kq)
28 14
26 13 \
i 24 5\ 12
2 4+ n N
";2 \ N\ 12 \ | om/46263 40/\33\
N 16 \\\\ 8 \
\(}> 2 N : \
\\ 12 3N N 5
6 2\\ ~— ~— :
4 TN ——— 2 QM,/46240,/25 /35 ~—
Qﬁ 2 \\ — 4=3a 1732
S— 1712 1 1712
i %
200 400 600 800 1000 (mm) 200 400 600 800 1000 (mm)
1 QM/46125,20,/33 4 QM/46140,/40,/33 - QM/46163 /40,/33
2 QM/46125,/25,/33 - QM/46132,/25,/33 - QM/46140,/25,/33 5 QM,/46150,/50,/33 GBBEERTFERE<0,2 m/sfy TR

3 QM/46132/32,/33 - QM,/46140,/32,/33 - QM/46150,/32,/33

N/UK 1. 6 .002.06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. 4/06



A\

BEAIME R

(y NORGREN

M//46000 — FHE A SR SEL

M /46000, M /46100, M /46200

E
F
AB R
B G M
\ _
_lc 120 [3] A AG A-B
D ‘U K |<— N ®©32 ... 80 mm
T
o o) O [ of > v | f= 1 |
— ! | :
| A ES G} ‘ |
Y
N ® @ \
W
o e ——— [ —— Ep———— 1 Yz o o i
* O @ ‘
J i o® | @ ‘
= S
A - T 01
B (/2]
2x A+ # ‘ s
A-B
X D16 . 25 mm
= “i
]
K
712
[ epuugss
[] M/s0-FmsrReTFaMaegt
ns (o} A AB AC AE AG B C D E F G J K M N
M,/46016 16 62,5 — 7 38 8 17,5 8 M5 80 60 - 2,5 D3D7 18 M3
M /46020 20 85 - 14 54 18 23 8 G1/8 110 80 40 3,5 ©4,2D7 27 M5
M,/ 46025 25 100 - 12 60 20 23 14,5 G1/8 130 90 45 - 4,5 32 M5
M,/ 46032 32 120 - 16 76 25 27 10,5 G1/4 160 120 60 - e 45 M5
M /46040 40 150 — 15 90 25 30 11,5 G1/4 215 160 80 - e 45 M6
M,/ 46050 50 180 -— 20 110 25 35 14 G3/8 250 190 95 - 8 50 M8
M,/ 46063 63 215 - 20 125 25 40 17 G1/2 320 240 120 - 8 50 M8
M /46080 80 260 240 24 154 25 45 17 G1/2 390 300 150 9 D12E7 50 M10
A= ® O o1 P P1 R R1 s s1 T oUW Y z 0 mmit 4§ 100mm
M /46016 16 25 32 12 - 27 31 16 5,5 M3-5 *1) — - 4 16,5 0,16 kg 0,10 kg
M/46020 20 32 38 18,5 -— 40 40 32 4 M5—12 *1) — - 12 21,5 0,50 kg 0,15 kg
M/46025 25 40 45 16 75 48 48 37 55 M5—13 *1) — 33 7 17 0,80 kg 0,20 kg
M /46032 32 52 52 20 10 60 60 47 6,5 M6—-17 *1) — 40 8 20 1,60 kg 0,35 kg
M,/ 46040 40 65 65 20 10 75 75 58 8,5 M8-20 1) -— 50 8 25 2,70 kg 0,50 kg
M,/ 46050 50 80 80 25 13 90 90 70 10 M8-18 *1) -— 60 1 30 4,80 kg 0,75 kg
M /46063 63 95 95 25 14 105 105 84 10,5 M10-24 1) — 70 1 35 7,20 kg 1,00 kg
M,/ 46080 80 120 120 29 - 130 130 100 15 M12-26 1) 11 90 15 40 13,20 kg 1,50 kg
1) F

4,/06

ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE.

N,/UK 1.6.002.07



M /46000, M /46100, M /46200

M/ 46100 — F SR AT IS 3 AT UL

(% NORGREN

E
‘ AB
‘ 120 [3]
u K L
I € 1 | T
Sy <> | \ ‘ : >
| )
4 o~
— T ] @ @
@) =@ @ @ @ @ @ ! w| E| < ®  ©
o <
. e | r )7,,
O Q | ] [
A #
2 x A +4 172
[ ] mFamso mm
ETFRBIHMRT. ESRETR
e ® A AB AE AO E J K L R2 ] Y 0 mmpB¢ =
HWEE 100 mm
M/46116 16 62,5 - 38 7,5 80 - - 31 18,5 - 5 0,18 kg 0,10 kg
M/46120 20 85 60 59 6,5 110 7,5 ®5,5 42 24 55 12 0,60 kg 0,15 kg
M/46125 25 100 70 67,5 95 130 5 ®5,5 52 34 55 12 0,90 kg 0,20 kg
M/46132 32 120 90 82 15,5 160 5 ©5,5 64 42,5 55 12 1,70 kg 0,35 kg
M/46140 40 150 120 97,5 16,5 215 5 ©6,6 79 495 6,6 12 2,90 kg 0,50 kg
M/46150 50 180 160 17 24 250 6,5 ®9 92 58,5 9 17 4,90 kg 0,75 kg
M/46163 63 215 190 137 255 320 7,5 ®9 110 68 9 20 7,70 kg 1,00 kg
M/46180 80 260 240 165 38 390 10 ©12E7 130 81 11 25 13,40 kg 1,50 kg
M/46100/1D, .../MD— ¥ BEEHISEL
| X
E
R
|
LR A A I A RN
YT ¥ V¥ | ¥ ¥ U
I
o)
\S%)
2x A+ X+ #
ETEBIHMRT, ESRETR
1718
e ® A E BN BXAX 0 mmp¢ s
HEE 100 mm
M,/46116 16 62,5 80 80 500 0,20 kg 0,10 kg
M,/46120 20 85 110 110 500 0,80 kg 0,15 kg
M,/46125 25 100 130 130 500 1,20 kg 0,20 kg
M,/46132 32 120 160 160 500 2,20 kg 0,35 kg
M,/46140 40 150 215 215 500 3,60 kg 0,50 kg
M,/46150 50 180 250 250 500 6,00 kg 0,75 kg
M,/46163 63 215 320 320 500 9,60 kg 1,00 kg
M,/46180 80 260 390 390 500 15,90 kg 1,50 kg
N/UK 1.6.002.08 ETRARMBERRA, RIREHEZRHOREITERRF, BRSTBA, 4,06



() NORGREN
< M /46000, M /46100, M /46200

M/46200 — HHEE IR S SE

E CH
cB CG
‘ CA ‘ ‘ ‘ CcC
II‘II II‘II ‘ II‘II II‘II i I‘
mn TR TR ITRAT! h " " :: "
R ' 88 | (on D ed)
(@) _EE%EE L @ @
) L
- ) o
& & o o,
U )
A #
2x A+ f
1718
KXFREIHMRT, ESRETR
ne D A CA cB cC CcD CE CF CG CH E 0 mmpst 5
HESE 100 mm
M/ 46225 25 100 45 90 M6—-14 *1) 36 42 66 60 85 150 1,70 kg 0,20 kg
M/46232 32 120 60 120 M8-16 *1 38 50 80 75 98 180 3,10 kg 0,35 kg
M,/46240 40 150 80 150 M8—16 “1 42 57,5 95 92 118 215 5,00 kg 0,50 kg
M,/ 46250 50 180 90 180 M10-20 *1 44 67 12 100 132 250 9,10 kg 0,75 kg
M,/ 46263 63 215 120 240 M10-20 *1 47 74,5 127 110 140 320 13,90 kg 1,00 kg
)R
e oS A > =
M/46200ID and ... /MD — #HEE R SUANBLM S
) X
e
II‘II II‘II ‘ II‘II II‘II II‘II II‘II | II‘II II‘II
U u.u } u.y T U u.u .y .1
f@ fa
% \V
A
2x A+ X+ #
KXFREIHMRT, EBRETR -
1738
s ) A E =M BXX 0 mmft 45100 mm
HER HER
M,/ 46225 25 100 150 150 500 2,60 kg 0,20 kg
M,/46232 32 120 180 180 500 4,60 kg 0,35 kg
M,/ 46240 40 150 215 215 500 7,60 kg 0,50 kg
M,/ 46250 50 180 250 250 500 13,40 kg 0,75 kg
M,/ 46263 63 215 320 320 500 20,60 kg 1,00 kg

4/06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. N/UK 1.6.002.09



M /46000, M /46100, M /46200

(% NORGREN

M,/46000/1C, .../MC; M/46100/IC, .../MC; M/46200/IC, .../MC—#&BASOMSEL
B
’>C
D 2
© o O O O N
]
1
R
[:1\ W
N
# II(
2x A+ # -
X(FREFIHMRYT, BBRETR g
T2
[ @muesr
[ ] #m=n
ns [0} A B Cc D w X z 0 mmiAt 4100 mm
MWER WER
M,/46.25 25 100 23 14,5 G1/8 33 33 17 0,80 kg 0,20 kg
M,/46.32 32 120 27 10,5 G 1/4 40 34,5 20 1,60 kg 0,35 kg
M,/46.40 40 150 30 11,5 G 1/4 50 43,5 25 2,70 kg 0,50 kg
M,/46.50 50 180 35 14 G 3/8 60 53,5 30 4,80 kg 0,75 kg
M/46 .63 63 215 40 17 G1/2 70 61,5 35 7,20 kg 1,00 kg
EQM,/46000, .../M; EQM /46100, .../M; EQM/46200/, ... /M—#5iRiEiEsepySal

(E33TIModel VO5X486M—B63*ATT LN 5.4.042. 015 SExcel i)

fin) fiue) ‘ ki
| \ | \ S
PRt PR Pg9 67 TR
s - - ] N
________ 1
RIS 5 6 0 0 O s |
: T e
- =)
al o1& -
z ©) @
= Y )
16
32
Al #
2x Al + # B -
+1
3
178 tb— ~
03,2
[] wmaxnz T Tag s on
ne ® Al D1 R s s1 T Wi 0 mmbd £ 100mm
HER MER
EQM/46. .25 25 132 G 1/8 48 37 5.5 M5 x 13 D 33 1,36 kg 0,20 kg
EQM,/46. .32 32 152 G 1/8 60 47 6,5 M6 x 15 » 34,5 2,40 kg 0,35 kg
EQM/46. .40 40 182 G 1/8 75 58 8.5 M8 x 20 ¥ 43,5 3,85 kg 0,50 kg
EQM/46. .50 50 212 G 1/8 30 70 10 M8 x 25 ¥ 53,5 6,40 kg 0,75 kg
EQM,/46. .63 63 247 G1/8 105 84 10,5 M10 x 25 » 61,5 9,30 kg 1,00 kg
1) &

N/UK 1.6.002.10

ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE.

4,/06



SN

() NORGREN
S M /46000, M /46100, M /46200

M,/46000,/L1, M /46000 /L3—# 3 zhHI =380 =T

AP
o © o o1 ‘ [
! _
A @
@ . @
[ 1 - Y . 2
) ) =
S/ I\
—® o o © o ® 2 |V |5 s
| — N L 1/ E < <
HH [ — S S H <| > B
HH HEn :1 < i
oU G Il a1/8 o AL
\ AZ © AF
F | AG
E
EFREIHMRT, EBRETR
e ® AF AG AK AL AM AN AO AP AR AU AY AZ COE F G @U O0mmBt 45 100mm
M/46025/L. 25 62 75 12 52 28,5 735 13,5 45 375 73 16,5 30 6 130 90 45 6,6 1,60kg 0,20 kg
M/46032/L. 32 78 92 12 64 29 % 14 55 44 895 17,5 32,5 6 160 120 60 9 2,70 kg 0,35 kg

M/46040/L. 40 94 112 12 81 345 103,5 13,5 65 51 103 18 52,5 6 215 160 80 9 4,50 kg 0,50 kg
M/46050/L. 50 112 132 12 94 355 1245 14,5 75 595 124 185 65 6 250 190 95 11 7,30 kg 0,75 kg
M/46063/L. 63 132 150 12 112 42,5 140,5 155 90 68 140 20,5 115 6 320 240 120 13 11,50 kg 1,00 kg

M/46000/L2, M/46000/L4—4%aheh & & zh2sa9 <&

AP
5 © o] T = i
1
A z
& zZ
N ] 2
<
S EO
—® © © © o © : s E
3 < >
sF —er T
= 2 - 3
G 1/8 G U AL
AZ AF
\ F AG
E
XFEAFIHMRYT, BSRETR
ne ® AF AG AK AL AM AN AO AP AR AU AY AZ COE F G U O0mmif #5100 mm
M/46025/L 25 62 75 22 52 38,5 835 235 45 475 83 265 30 16 130 90 45 6,6 1,90kg 0,20 kg
M/46032/L 32 78 92 24 64 41 102 26 55 56  101,5 29,5 32,5 18 160 120 60 9 3,10 kg 0,35 kg

M/46040/L 40 94 112 24 81 46,5 1155 255 65 63 115 30 52,5 18 215 160 80 9 5,20 kg 0,50 kg
M/46050/L 50 112 132 30 94 53,5 142,5 32,5 75 77,5 142 36,5 65 24 250 190 95 11 8,90 kg 0,75 kg
M/46063/L 63 132 150 30 112 60,5 158,5 33,5 90 86 158 38,5 115 24 320 240 120 13 12,40 kg 1,00 kg

4/06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. N/D 1.6.002.11



M /46000, M /46100,

M /46200

QM /461" /* /33, QM /462" /* /35—-H LR R

(% NORGREN

= | L
- e ® -
| /
— ; & O
® ® ! © | @
® ® | PN
} \ @ @ //l T ]
**
+
g
e
% FRAEFIHMRT, i | | il RS E
S 6T LS B % A+ # LA
o LB
9#*55@%3%5%%&
?HAHW 1, X&
RS (FHMEE) B (BiMEE) HAgEs Al+f788 A2+f7E LA LB LC LD HRENER
25 QM /46025 /* /33 QM,/46025 /M/* /33 QM /46125 /25 /33 100 100 69 117 130 13 1,10 kg
25 QM /46025 /*/33 QM /46025 /M/*/33
32 QM,/46032,/* /33 QM,/46032,/M,/* /33 QM,/46132,/32,/33 120 120 84 144 160 160 1,50 kg
32 QM,/46032,/* /33 QM,/46032,/M,/* /33
40 QM /46040 /* /33 QM /46040 /M /* /33 QM ,/46140,/40 /33 150 150 97 172 215 215 2,70 kg
40 QM,/46040/* /33 QM,/46040,/M,/* /33
50 QM /46050 /% /33 QM/46050,/M/* /33 QM,//46150,/50,/33 180 180 116 206 250 250 3,60 kg
50 QM /46050 /* /33 QM /46050 /M /* /33
WNTEKE, ESTWERRTSAN X DEARERS, BRHIUA N IEERN S — EA%ES, S0, 24 QM/46040//33H111°QM /461404033,
F"”’iﬁﬁl 2, X1#Y
B (JERMEE) B (BiHEE) HARES Al+f72  A2+f78 LA LB LC LD HEXER
25 QM,/46025 /* /33 QM,/46025 /M,/* /33 QM,/46125 /20,33 100 85 62  105,5 130 110 1,00 kg
20 QM,/46020,/* /33 QM,/46020,/M,/* /33
32 QM,/46032,/*/33 QM,/46032/M/*/33 QM /4613225 /33 120 100 76,5 130,5 160 130 1,30 kg
25 QM,/46025 /* /33 QM,/46025 /M,/* /33
WNTEKE, EETHAAN SN X" BE—RERERRERS, BRMTNA M IEASNSIN— ERLES, i, 110M/46025//33, 14

QM,/46020/* /33%114QM /46125 /20 /33

**"é’lmil 3, X2®d
BIS (EuitEEE) BS (HHEE) BHRfE:R Al+7TE2 A2+7T2 LA LB LC LD BERES

4o QM,/46040,/* /33 QM,/46040,/M /* /33 QM,/46140,/25 /33 150 100 77 138,5 215 130 1,40 kg
25 QM,/46025/* /33 QM,/46025,/M /v /33
50 QM,/46050,/* /33 QM,/46050,/M/* /33 QM,/46150,/32,/33 180 120 94 169 250 160 1,80 kg
32 QM,/46032,/* /33 QM,/46032,/M/*/33
63 QM,/46063,/* /33 QM,/46063,/M/*/33 QM,/46163,/40,/33 215 150 108 198 320 215 3,80 kg
40 QM,/46040,/* /33 QM,/46040,/M/*/33
ENTREKE. BEITUWARRT/IN_SSEN “X2” ME_FERERARERS. BRAMTMEMIZESHKEN—NERKES. 6w, 14
QM,/46040,/* /33 14-QM /46025 /* /33%011/-QM /46140 /25 /33

HHEERARSVIMNERARRRS
FERIhR1:3, X2®Y
@ RS (EEMHEE) RS (HHEE) EREESR Al+1Ti#E2  A2+f7# LA LB LC LD  HiEREE
40 QM,/46240,/* /35 QM,/46240/M/* /35 QM,/46240,/25 /35 150 100 80  141,5215 130 2.50 kg
25 QM,/46225 /* /35 QM,/46225 /M /- /35
63 QM,/46263/* /35 QM,/46263,/M,/*/35 QM,/46263,/40 /35 215 150 108 198 320 215 4,00 kg
40 QM,/46240,/* /35 QM,/46240,/M/* /35
ENTREKE. BEITUWARR/N_SSEHM “X2” E_REEMERARTERS. BRAMTMEMIZHESHSKEN—NERKES. 6w, 14
QM,/46240,/* /35 14-QM /46225 /* /35311/-QM /46240 /25 /35
N/UK 1.6.002.12 BFAATNBETRAH . RIREMAN PO TERARR, RSTRA. 4/06



() NORGREN
o M /46000, M /46100, M /46200

RRM
CRIMIZR= R M VEIILZR

, - (]

N4
EPYE: — 1 Y=
i < o N ‘ + 5‘
DU | AH ou1 ||
(] ms R ag, | || A AF |
AC AG
ne ® AA AB AC AD AE R oU kg ne ® AE AF AG AH AJ AK AM U1 kg
QM/46016/21 16 16 10 15 3 16 27 5,5 0,01 QM/46016/32 16 16 40 50 20 30 3,5 9 55 0,01
QM,/46020/21 20 17 5 10 10 21,5 40 55 0,03 QM,/46020/32 20 21,5 52 62 45 60 4,5 12 55 0,03
QM/46025/21 25 18 7 15 13,6 24 (26,5) 48 7 0,01 QM,/46025,/32 25 24 60 72 60 80 5,5 13 6,6 0,04
QM,/46032/21 32 26 11 22 16,56 30,5 (33) 60 9 0,1 QM,/46032/32 32 30,5 76 92 70 100 6,5 185 9 0,07
QM,/46040/21 40 30 11 22 19,5 37,5 (40,5) 75 9 0,2 QM,/46040/32 40 37,5 92 108 90 120 7,5 185 9 0,2
QM,/46050/21 50 42 12 25 24 45 (49) 0 11 0,3 QM,/46050,/32 50 45 110 128 110 140 7,5 18,5 11 0,2
QM,/46063/21 63 48 13 25 27,56 54 (57,5) 105 13 0.4 QM,/46063/32 63 54 132 154 120 160 9 25 13 0.3
QM,/46080,/21 80 64 12,5 25 35 70 130 14 0.4 QM,/46080,/32 80 70 155 180 140 180 12 28,5 14 0.4
R AEIEEIR25~ 80RAIMMIZR RIS, DIREARRIMEEEAE, SRR
REG—BERAR, REGNTIBREMIRE TR FH.
1] ] Lo P
UVEERIR 2R
- AP
=z
<
® 0@ o ¢ O <zl
s
T ] < fz I HH
G ‘ oU 1 AL
F \ AF
E AG
ne ® AE AF AGAKIAL AMIAN APE F G ®Ulkg
QM,/46016,/3416 16 40 50 3,5 31 8,5 40,530 80 60 — 5,5 0,10
QM,/46020,/34 20 21,5 52 62 5.5 42 14,556 36 110 80 40 5,5 0,20
QM,/46025,/34 25 26,5 62 75 5,5 52 17,562,545 130 90 45 6,6 0,30
QM,/46032,/3432 33 78 92 6,5 64 18 79 55 160 120 60 9 0,40
QM,/46040,/34 40 40,5 94 1127.5 81 24 93 65 215 160 80 9 0,80
QM,/46050,/3450 49 1121328 94 25 114 75 250 190 95 11 1,20
QM,/46063 /34 63 57,5 13215010 11232 130 90 320 240 120 13 2,00
QM,/46080,/3480 70 15518010 13232 159 100 390 300 150 14 2,90
SENZEhEF -
AQ e
£
B ©® AQ AR AS AT AU AV AW AX IE Fx(N) kg AV A8 s
QM,/46016,/37 16 40 — 26 — 12 30 M4 4 4844 100 0,02 AR AU [
QM,/46020,/37 20 50 35 38 DIN74—Bm5 20 40 M5 5 655+5 150 0,10 + g » AW AT )
7 &
QM,/46025,/37 25 60 40 44 DIN74—Bm5 20 45 M5 5 7045 250 0,20 /W\ < T T I | ¢
QM,/46032,/37 32 80 50 59 DIN74—Bmb 30 60 M6 5.5 88,5+5 410 0,30 i
QM,/46040,/37 40 80 50 59 DIN74—Bmb 30 60 M6 5,5 102,5+5 640 0,30
QM,/46050,/37 50 100 60 65 DIN74—Bm8 40 80 M8 6.5 124+5 1000 0,50
QM,/46063,/37 63 100 60 65 DIN74—Bm8 40 80 M8 6.5 139+5 1500 0,50
QM,/46080,/37 80 100 60 65 DIN74—Bm8 40 80 M8 6,5 168,5+5 2400 0,50

4/06 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. N/D 1.6.002.13



M /46000, M /46100, M /46200

(% NORGREN

1] 51|~ =]
WHIEIF2%e
1 =p
UWEMII T L351R
BJ
E ‘ BK
‘ = L
BG | G M
© e & o o R@
FE L+ T )
| I ———
‘ w
T <
| 2" |5 3E
\
< =
6 & b 6 b N =R
e
[] miegE-w
(] mmEzss-uw
RE(W) RE(UW) ® AE BG BJ BK BL BM E F G HA HB HC L M kg-W kg-UW
QM/46116/35 — 16 38 - - - - - 8 - - - 49 - — 18 0,04 -
QM /4612035 QM /46020/36 20 59 M5 x 10 *1) 54 33 78 55 110 80 40 64 79 64 42 27 0,19 0,25
QM /46125 /35 QM/46025/36 25 67,5 M5 x 10 1) 63 37 86 65 130 90 45 77 87 77 52 32 0,27 0,33
QM /46132 /35 QM /46032 /36 32 82 M5 x 12 1) 77 45 103 80 160 120 60 94 104 94 64 45 0,50 0,50
QM /46140,/35 QM /46040/36 40 97,5 M6 x 12 *1) 98 58,5 119 90 215 160 80 110 120 110 79 45 0,65 1,08
QM /4615035 QM/46050,/36 50 117 M6 x 15 *) 1175 71,5 143 120 250 190 95 131 144 131 92 50 1,10 1,85
QM /46163 /35 QM /46063 /36 63 137 M8 x 20 *1) 139,5 845 168 140 320 240 120 153 169 154 110 50 1,90 3,46
QM /4618035 - 80 165 - - - - - 390 240 -— - 200 - - 50 2,50 -
DR
M /P72816—#&
BEE: 0,01 kg
X
» X
A = 15
Y - M4 4
\ﬂ &J ,@,,
N/UK 1 6 002 14 ETAXATNBERAL FE, RIOVRBMEERPROMEHITIESNF, BABITEM, 4/06



(% NORGREN

BiRESEN
FFM/46100, M,/46100/M

SB

W

&

=

=

M /46000, M /46100, M /46200

< TT O 70l .
() o ! |
- =] ‘ i
) | ‘ :
1 T
2 @) _@ @ @ | @ @ @ !
3 KIS (G — ‘
z B I ) e ——————— —
fab) fan)
W N\
s
(7]
MM /46200, M/46200/M
sB R
sw
sD 05 ... 1
n
e w ‘ N D S
> [ — ) |
G T Bl o | IR AR 1\ M LI
1
{ T | :
BN — : I B . . 1
a R f\) E&&
- O | & )
w ) ()
\ %/ @
% < D
[] @A&sH
L] &
(] mimss
SE O RiFEEASEH % R sB sD sc sM SN su sw sX
frE1 g2
M/46125 25  QM/46125/67 - 48 455 12 - 19 49 69,5 17 M14x1,5
M/46132 32  QM/46132/67 - 60 40,5 12 - 24 61 81,5 17 M14x1,5
M/46140 40  QM/46140,/67 - 75 81,5 15 - 29 74 109,5 30 M25x1,5
M/46150 50  QM,/46150,/67 - 90 69 15 - 33 91 127,5 30 M25x1,5
M/46163 63  QM/46163/67 - 105 69 15 - 41 105,5 141.5 30 M25x1,5
M/46180 80  QM,/46180,67 - 130 85 20 - 53 130,5 173,5 ®40 M33x1,5
M/46225 25  QM/46125/67 - 48 455 12 - 19 49 69,5 17 Mi4x1,5
M/46232 32  QM/46132/67 - 60 40,5 12 - 24 61 81,5 17 M14x1,5
M/46240 40  QM/46140,/67 M,/P41434 75 81,5 15 31 29 74 109,5 30 M25x1,5
M/46250 50  QM,/46150,/67 M,/P41435 105 69 15 36 33 91 127,5 30 M25x1,5
M/46263 63  QM/46163/67 M,/P41436 130 69 15 35 41 105,5 1415 30 M25x1,5
1B BRI TR IR ES R AR .

EE: [ERAM/4620054 (§11240~63 mm)if, HAFERREBRE—RIR, MERRSFHPOELTBRRAZA.

4,/06

ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERAR, BARSITE.

N/UK 1.6.002.15



(%) NORGREN
M /46000, M /46100, M /46200 &

&

14 19 10 9 8

VA A

BFM/46000, .../M

) Bns S B W BEW
S L] HE (ErS8) (EHRS9)

16 M/46016, ... /M QM,/46016/* /88 8+ 9 TE - /EE 1 M/P 40270/ M/P 41101/
20 M,/46020, ... /M QM,/46020,//88 12 T 2 M/P 40262/ M/P 19567,/2/*
25 M/46025, ... /M QM,/46025 /*,/88 13, 14, 16 OFHE 2 M/P 40262,/ M/P 19567,/2/"
32 M/46032, ... /M QM,/46032,/*/88 15 T 2 M/P 40344 /- M/P 19587,/2/"
40 M/46040, ... /M QM,/46040/ /88 19 A A 2 M/P 40263/ M/P 19606,/2/*
50 M,/46050, ... /M QM,/46050,/*,/88 il 1 M/P 40626/ M/P 19644,/2/"
63 M,/46063, ... /M QM,/46063,/*,/88 M/P 40626,/ M/P 19644,/2/"
80 M,/46080, ... /M QM,/46080,/*/88 M/P 40715/ M/P 41076/
TN TRRKE

e ITHE NN, ERRSERS
BFM/46100, ... /M

D s ZHS B i =0

s e BE (Bsh#RS8) (Bh#RS9)
16 M/46116, ... /M QM,/46116/° /88 8+ 9 T - /B 1 M/P 40270,/ M/P 41101/
20 M/46120, ... /M QM,/46120,/,/88 10 B 2 M/P 40262,/ M/P 19567,/2/"
25 M/46125, ... /M QM,/46125/*/88 12 Tk 2 M/P 40262/ M/P 19567,/2/*
32 M/46132, ... /M QM,/46132,/° /88 13, 14, 16 OFHE 2 M/P 40344/ M/P 19587,/2/
40 M/46140, ... /M QM,/46140,/* /88 15 Tk 2 M/P 40263/ M/P 19606,/2/"
50 M/46150, ... /M QM,/46150,/*,/88 19 e RsA 1t 2 M/P 40626/ M/P 19644,/2/"
63 M/46163, ... /M QM,/46163/° /88 il 1 M/P 40626/ M/P 19644,/2/*
80 M/46180, ... /M QM,/46180,/*,/88 M/P 40715/ M/P 41076/
TENTIEKE

. ITWEAE, ERASIRE
BFM/46200, .../M

@ Bns S Erh EHHE BEW

s i8R HE (BElh#rS8) (BEh#RS9)
25 M/46225, .. /M QM,/46025 /+ /88 8+ 9 TE— /B 1 M/P 40262/ M/P 19567,/2/*
32 M/46232, .. /M QM,/46032,/*,/88 8+ 9 T — /B 1 M/P 40344/~ M/P 19587,/2/*
40 M,/46240, .. /M QM,/46040,/* /88 12 ZE 2 M/P 40263/ M/P 19606,2/"
50 M,/46250, .. /M QM,/46050,/* /88 13, 14, 16 ORHE 2 M/P 40626/ M/P 19644,/2/"
63 M/46263, .. /M QM,/46063 /*,/88 15 Tt 2 M/P 40626,/ M/P 19644,/2/*

19 A& eEAYE 2

AERRE Y 1

BNTIEKE

i TSR, BRASEHES

poef- =

=]

BEFRNETATIUERESEZS. BIEEAMEBESED # REGTELMERERKEHRETERNTESHNEIEEX, HE
REE” PAAFIHERNE R ERAXE . RECRBRIBAEIE, BRI EEIERHEM A RIGEHIL IR,
ERXLEFREFEENRERTEILRSE, SGXHEEREET NRTEIR—GERIRHEBHRF, RFRTELRAERRKER
AU EMESMIRIRZ AT, EEWETS (NORGREN) 4], REAH RS MREAR.

MREATY, SEATEUINE, EREEHRETERNTET  RFQTENERLRA P LAEEXESRAMERRASFHAEES
SR & RREAHE. HE.

N/UK 1 . 6 .002.16 ETAATNHEME A, RIVREW AR PO TERNAR, BRSTE. 4/06



